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АНОТАЦІЯ 

 

 Маркевич А. О. Митна експертиза господарських виробів з 

полімерів 

У роботі проаналізовано ринок господарських виробів з полімерів, 

вимоги до їх якості та безпечності. Охарактеризовано асортимент 

господарських виробів з полімерів, що імпортуються в Україну.   

Проаналізовано класифікацію господарських виробів з полімерів згідно з 

УКТЗЕД на прикладі  одноразового посуду, визначено товари групи прикриття 

та ризику. Наведено  критерії, методи та засоби ідентифікаційної експертизи 

одноразового посуду. Проведена митна експертиза  одноразового полімерного 

посуду.  

Визначено митну вартість та нараховано митні платежі при імпорті 

господарських виробів з полімерів. Проаналізовано митне оформлення їх 

імпорту згідно з митною декларацією. 

Ключові слова: господарські вироби з полімерів, ідентифікація, 

класифікація, митна експертиза, митне оформлення, одноразовий посуд з 

полімерів, товари групи ризику.  

 

Markevich A.О. Customs examination of household polymer products.  

The paper analyzes the market of household products made of polymers, 

requirements for their quality and safety. The range of household products made of 

polymers imported to Ukraine is characterized. The classification of household 

products from polymers according to UKTZED on the example of disposable 

tableware is analyzed, the goods of cover and risk group are defined. Criteria, 

methods and means of identification examination of disposable tableware are given. 

Customs examination of disposable polymer utensils was carried out. The customs 

value is determined and customs duties are accrued for the import of household 

products made of polymers. The customs clearance of their import according to the 

customs declaration is analyzed. 



 

 

Key words: disposable tableware made of polymers, household products made 

of polymers, customs examination, customs clearance, classification, goods of risk 

group, identification.  
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ВСТУП 

 

 

Асортимент господарських виробів з полімерів включає широкий спектр 

товарів: посуд (для холодних та гарячих продуктів, одноразовий і для 

використання в мікрохвильовій печі тощо); вироби для ванної кімнати та 

туалету, для вирощування та догляду за кімнатними рослинами, для догляду 

за житловим приміщенням, одягом, взуттям, садом, городом та ін. [1]. 

Посуд з полімерів користується великим попитом на ринку України. Це 

обумовлено різноманітністю властивостей цих виробів та їхніми перевагами – 

легкість, міцність, зручність використання, доступність ціни тощо.  

Сьогодні існує тенденція до відмови від використання виробів з 

полімерів, зокрема посуду, з огляду на їх низькі екологічні властивості. Все 

частіше підприємства, що найбільше використовують дані товари – заклади 

громадського харчування, ресторани, кафе, підприємства, що займаються 

доставкою їжі, замінюють вироби з пластмас екопосудом. Проте попит на 

полімерний посуд залишається досить стабільним, що обумовлено його 

нижчою ціною порівняно з екопосудом та зручністю використання. 

Споживачам подобається практичність такого посуду, його компактність, 

легкість у використанні та ергономічність. 

Через досить значні обсяги імпорту господарських виробів з полімерів 

актуальним є проведення митної експертизи та встановлення визначальних 

характеристик для класифікації цих товарів згідно з Українською 

класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД).  Тому 

тема дослідження є актуальною. 

Метою дослідження є проведення митної експертизи господарських 

виробів з полімерів. 

Завдання:  

- вивчити стан вітчизняного ринку господарських виробів з полімерів; 
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- зробити порівняльний аналіз вимог до якості та безпечності 

господарських виробів з полімерів в Україні та світі; 

- вивчити особливості митної експертизи та митного оформлення імпорту 

господарських виробів з полімерів; 

- зробити товарознавчу характеристику асортименту господарських 

виробів з полімерів, що імпортуються в Україну; 

- проаналізувати класифікацію господарських виробів з полімерів згідно 

з УКТЗЕД; 

- обґрунтувати вибір критеріїв, засобів та методів ідентифікації 

господарських виробів з полімерів; 

- провести митну експертизу досліджуваних зразків виробів з полімерів 

та визначити їх код згідно з  УКТЗЕД; 

- визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при імпорті 

господарських виробів з полімерів; 

- проаналізувати митне оформлення імпорту господарських виробів з 

полімерів згідно з митною декларацією. 

Об’єкт дослідження – господарські вироби з полімерів, що імпортуються 

в Україну. 

Предмет дослідження: стан ринку, класифікація згідно з УКТЗЕД, 

критерії, засоби та методи ідентифікації, митна експертиза та митне 

оформлення імпорту господарських виробів з полімерів. 

Методи дослідження: аналізу, порівняння, органолептичні, 

вимірювальні. 

Наукова новизна: у роботі розроблені критерії, засоби та методи 

ідентифікації господарських виробів з полімерів та профіль ризику «Контроль 

країни походження одноразового посуду з поліпропілену». 

Практична цінність отриманих результатів дослідження: розроблені 

критерії, засоби та методи ідентифікації господарських виробів з полімерів 

можуть бути використані для проведення митної експертизи цих товарів; 

розроблений профіль ризику «Контроль країни походження одноразового 
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посуду з поліпропілену» може бути застосований при митному оформленні 

господарських виробів з полімерів. 

Апробація результатів дослідження. За результатами досліджень 

опублікована стаття «Митна експертиза господарських виробів з полімерів» у 

збірнику наукових статей студентів «Митна справа: практичний аспект» (К.: 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. - С. 110-112).  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел, 4 додатки.  Робота містить 

8 таблиць, 5 рисунків, список використаних джерел нараховує 

36 найменувань. Основний зміст роботи викладено на 47 сторінках. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ МИТНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНОГО 

ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ ГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБІВ З 

ПОЛІМЕРІВ 

 

 

1.1. Стан вітчизняного ринку господарських виробів з полімерів 

Ринок господарських виробів з полімерів містить широкий 

асортиментний ряд, який можна умовно поділити на товари для господарства, 

аксесуари для ванних кімнат та посуд. За рахунок великої кількості переваг 

саме посуд та вироби з полімерів користуються високим попитом на ринку 

України – легкість, зручність, яскравість, економічність. Проте існує 

небезпека для здоров’я: коли посуд нагрівається, малюнки виділяють свинець, 

кадмій та інші шкідливі компоненти. Тому сьогодні проходить тенденція 

відмовлятися від пластику через їхню небезпеку як для організму, так і через 

низькі екологічні властивості [1]. 

В Україні спостерігається зростання виробництва виробів з пластмас 

(рис. 1.1). Це зумовлено активним зростанням кількості закладів харчування, 

фастфудів і вуличної їжі та фестивалів такої їжі, де, як правило, 

використовується саме пластиковий посуд. На використання господарських 

виробів часто впливає пора року. Влітку та весною попит на дану продукцію 

зростає: це сезон відпочинку на природі, пікніків [2]. 

Виробництво виробів з пластмас в Україні в 2019 р. складало понад 63,4 

млрд грн (рис. 1.1), що втричі перевищує обсяги виробництва у 2013 р.  

У 2020 році вперше за 12 років знизилося виробництво пластику через 

пандемію. Світове виробництво пластмас впало з 368 млн в 2019 році до 367 

млн т. в 2020 р. Відповідно в Європі виробництво пластику в минулому році 

знизилося на 5,1% до 55 млн т. У Китаї виробництво пластика навіть зросло на 

1% і продовжує зростати [3]. 
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Рис. 1.1. Динаміка виробництва виробів з полімерів в Україні  у 2013-2020 рр, 

млрд грн [2] 

 

Найпоширенішим в Україні є виготовлення пластикового посуду з 

полістиролу та поліпропілену. Посуд з полікарбонату став досить часто 

заміняти вироби зі скла. Такі вироби мають гарний вигляд та не мають 

шкідливих наслідків для здоров’я.  

Раніше велика частка підприємств з виробництва господарських виробів 

з полімерів була сконцентрована в Луганській та Донецькій областях. Через 

війну та складну ситуацію в країні багато виробників були змушені закрити 

свої підприємства. Найбільш відомими вітчизняними виробниками 

господарських виробів з полімерів є ТОВ «Алеана», ТОВ «Екстрапласт 

Україна», ЗАТ «Стирол ПАК», ТОВ «Діфлон», ТОВ «Харківський завод 

пластмас» та ін. [1]. Відомі виробники імпортних господарських виробів з 

полімерів: Flamberg (Китай), Underprice (Китай), Plast Team (Польша), 

Luminarc (Франція), BranQ (Польша), Curver (Ізраїль). На ринку України зараз 

продукція вітчизняних виробників займає 20%, імпортні вироби – 80%. 

Вітчизняні виробники в основному являють собою невеликі приватні 

підприємства. Ще один негативний фактор для вітчизняних виробників - 

скорочення обсягів виробництва пластмас на душу населення. Це пов’язано з 

відсутністю сировини, енергозатратами, важкими умовами для затримки на 
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ринку, відсутністю зв’язків з партнерами та іншими підприємствами. Проте 

зараз спостерігається розширення асортименту за рахунок нових видів товарів. 

Проаналізувавши дані митної статистики [4] щодо експорту та імпорту 

господарських виробів за 2013-2020 рр (рис. 1.2), встановлено, що імпорт 

значно переважає експорт.  

 

 

 

Рис. 1.2. Зовнішня торгівля України за товарною позицією 3924 «Посуд та 

прибори столові або кухонні з пластмас», тис. дол. США [4] 

 

Спостерігається різкий спад імпорту виробів у 2013-2015 рр. Це падіння 

зумовлене складною економічною ситуацією у зазначений період. Коли 

ситуація стабілізувалась, відбувся різкий приріст показників імпорту протягом 

2016-2018 рр.  

Експорт господарських виробів з полімерів має дещо стабільніші 

показники, ніж імпорт. Водночас показники спадають в період з 2013 р. по 

2016 р. включно, що зумовлено погіршенням економічних показників України 

та загостренням війни на Донбасі. Починаючи з 2017 року, спостерігається 

зростання експорту господарських виробів, який проте не досяг рівня 

2013 року.  
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Найбільше імпортуються господарські вироби з полімерів з Китаю, 

Польщі, Туреччини та Німеччини (рис. 1.3) [5]. 

 

 

                    2017 рік                                 2018 рік                                  2019 рік 

 

Рис. 1.3. Структура імпорту в Україну за товарною позицією  

3924 «Посуд та прибори столові або кухонні з пластмас» за країнами 

у 2017-2019 рр, % [5] 

 

На сьогоднішній день ринок господарських виробів з полімерів 

залишається досить конкурентним середовищем та знаходиться на стадії 

розвитку.  

Використання пластику в Україні складає близько 3,5 млн т на рік, 75 % 

полімерних виробів з моменту початку їх виробництва, на сьогодні стали 

відходами. Це 6,3 млрд т., з яких менше 10 % було перероблено [6].  

Товари даного типу характеризуються невисокими цінами на ринку. 

Зустрічаються й елітні товари, що характеризуються вищою ціною та 

імпортуються з Європи та Азії.  

Отже, господарські вироби з полімерів в Україні та світі користуються 

великим попитом. В Україну більшість виробів імпортуються з країн Азії 

(зокрема Китаю), Польщі, Німеччини, Туреччини та Італії. Водночас 

вітчизняні виробники починають збільшувати обсяги виробництва, 

33,76
%

20,93
%

9,83%

35,47
%

Китай Польща

Німеччина Інші

35,99
%

19,55
%10,69

%

33,78
%

Китай Польща

Туреччина Інші

39,04
%

19,45
%

10,68
%

30,83
%

Китай Польща

Туреччина Інші



14 
 

оновлюють та розширюють асортиментний ряд. Для успіху в даній справі 

виробникам необхідно враховувати попит та сезонність поварів, важливо 

враховувати такі фактори як доступність ціни та високу якість. Щоб зайняти 

провідне місце на ринку вітчизняним виробникам потрібно вдосконалити 

технологію виробництва та підвищити якість господарських виробів. 

 

 

1.2. Порівняльний аналіз вимог до якості та безпечності 

господарських виробів з полімерів в Україні та світі 

Для виготовлення виробів з полімерів, для яких передбачений контакт з 

харчовими продуктами, використовують більш безпечні полімери, які не 

становлять загрозу для здоров’я людей та забезпечують безпеку середовища. 

Проте можливо і те, що до їх складу входять речовини, які при контакті з їжею 

можуть виділяти шкідливі для здоров’я речовини, які потрапляють до 

продуктів харчування [7]. У зв’язку з цим методологія оцінки ризику широко 

використовується для встановлення безпеки застосування модифікованих 

матеріалів у середовищі життєдіяльності людини та прийняття необхідних 

управлінських рішень щодо оптимізації їхньої якості. Через це важливо 

здійснювати технічне регулювання виробництва та обігу пластмас, що мають 

безпосередній контакт з харчовими продуктами. 

В Україні поки що не впроваджено систему екологічної оцінки пластмас 

та продукції на їх основі протягом їх життєвого циклу. Однак актуальним та 

пріоритетним є пред'явлення вимог до якості полімерної продукції з позиції 

забезпечення безпеки для здоров'я населення, що повністю узгоджується з 

європейськими та світовими вимогами, зокрема згідно з ISO 14025:2006. 

 Вимоги до якості посуду з пластмас в ЄС регламентують такі 

документи [8]: 

- Регламент комісії (ЄС) №10/2011 щодо пластмасових матеріалів та 

виробів, призначених для контакту з харчовими продуктами [7]; 
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- Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) №1935/2004 щодо 

матеріалів та виробів, що контактують харчовими продуктами. Даний 

регламент передбачає те, що процес виготовлення виробів з полімерів, 

для яких передбачений контакт з харчовими продуктами, має 

проводитися з виконанням усіх встановлених стандартів виробничої 

практики. Важливо, щоб при використанні  виробів з полімерів їх 

складові елементи не потрапляли до харчового продукту у тій кількості, 

яка може нести загрозу здоров’ю людини, спричинити недопустимі 

зміни у складі продукту та погіршити органолептичні якості продукту 

[9]; 

- Регламент Комісії (ЄС) №2023/2006 щодо перероблених пластикових 

матеріалів та виробів, призначених для контакту з харчовими 

продуктами [10]; 

- Директива Ради 82/711 від 18 жовтня 1982 р. Запроваджуються базові 

норми, необхідні для перевірки міграції компонентів пластикових 

матеріалів та виробів, призначених для контакту з харчовими 

продуктами [11]; 

- Регламент REACH №1907/2006 про реєстрацію, оцінку, дозвіл та 

обмеження хімічних речовин [13]; 

- Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) 1935/2004 від 

27.10.2004 щодо матеріалів та виробів, що контактують з харчовими 

продуктами, яким скасовуються Директиви 80/590/ЄЕС та 89/109/ЄЕС; 

- Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) 282/2008 від 

17.11.2008 щодо переробленої пластмаси та виробів, призначених для 

контакту з харчовими продуктами. 

Дані директиви мають бути впровадженні у національне законодавство 

відповідно до Всеохоплюючої стратегії імплементації Угоди про асоціацію 

між Україною та ЄС [12]. 
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Важливі аспекти щодо забезпечення безпеки здоров’я населення при 

використанні виробів з пластмас, що діють у ЄС, відрізняються від тих, що 

діють Україні [8]. 

Відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» матеріали, які мають контакт з 

харчовими продуктами та продаються в Україні, не повинні спричиняти 

присутність небезпечних факторів у харчових продуктах у тій кількості, яка 

перевищує максимальні значення, що допускаються при виробництві. В 

Україні забороняється реалізація матеріалів, які мають контакт з харчовими 

продуктами та які вперше вводяться в обіг або вперше використовується на 

території України та не зареєстровані відповідно до вимог законодавства [14]. 

Відповідно до статті 31 зазначеного Закону України [14] державна 

реєстрація матеріалів, які мають контакт з харчовими продуктами 

здійснюється центральним органом виконавчої влади. Даний орган формує та 

забезпечує реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я. Він 

визначає умови використання, встановлені межі залишків у харчових 

продуктах допоміжних матеріалів для переробки та матеріалів, що 

контактують з харчовими продуктами. 

1 січня 2017 р. втратив чинність СанПиН 42-123-4240-86 «Допустима 

кількість міграції хімічних речовин, що виділяється з полімерних матеріалів 

які контактують з харчовими продуктами. Методи визначення». Згідно з 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 січня 2016 р. документ, 

який регламентує в Україні умови використання, максимальні межі залишків 

у харчових продуктах допоміжних матеріалів для переробки та матеріалів, що 

контактують з харчовими продуктами, було включено до переліку 

нормативно-правових актів, затвердження яких передбачено законом України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових 

продуктів».  
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У 2021 р. прийнято за основу проєкт Закону «Про матеріали і предмети, 

що контактують з харчовими продуктами». Проєктом пропонується 

встановити [15]:  

− вимоги до матеріалів і предметів, що контактують з харчовими 

продуктами; порядок державної реєстрації речовин та процесів, які 

використовуються у виробництві таких матеріалів і предметів; 

− особливості маркування, декларування відповідності та забезпечення 

вимогам простежуваності матеріалів і предметів, що контактують з харчовими 

продуктами; 

− вимоги щодо належної виробничої практики тощо з урахуванням 

відповідних положень актів ЄС, зокрема: Регламенту Європейського 

Парламенту та Ради (ЄС) 1935/2004 від 27.10.2004, Регламенту Європейського 

Парламенту та Ради (ЄС) 282/2008 від 17.11.2008. 

Проведений порівняльний аналіз базових принципів щодо забезпечення 

безпеки полімерних матеріалів для здоров'я людини, що існують в Україні та 

країнах ЄС, засвідчив, що: 

- в Україні відсутня чинна в країнах ЄС система комплексної оцінки 

екологічної безпеки та безпеки для здоров'я населення життєвого циклу 

пластмас та продукції на їх основі; 

- основоположні вимоги безпеки пластмас та продукції на їх основі для 

здоров'я населення повністю збігаються в Україні та країнах ЄС; 

- методологічні аспекти безпеки для здоров'я населення ПМ та продукції 

на їх основі, що діють в ЄС, а також методичні підходи, стандарти, критерії 

мають суттєві відмінності від національної методології з цієї проблеми; 

- існують об'єктивні дані, що свідчать про необхідність вирішення 

питань щодо гармонізації національних підходів, принципів та критеріїв 

безпеки пластмас із європейськими стандартами. 

Отже, існує необхідність розробки вітчизняної законодавчої 

нормативної бази щодо технічного регулювання виробництва та обігу 
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пластмас, які контактують з харчовими продуктами, гармонізованої з 

законодавством ЄС. 

 

 

1.3. Особливості митної експертизи та митного оформлення імпорту 

господарських виробів з полімерів  

Митна експертиза господарських виробів з полімерів є важливою 

складовою митного контролю та митного оформлення. Митна експертиза 

господарських виробів з полімерів, що ввозяться на територію України, 

проводилась у наступному порядку [20]: 

- Підготовка запиту щодо митної експертизи. 

- Підготовка пакету документів на об’єкт дослідження. 

- Взяття проб і зразків товарів митними органами.  

- Направлення зразків товару та документації до СЛЕД 

Держмитслужби. 

- Проведення досліджень у СЛЕД Держмитслужби. 

- Підготовка експертом СЛЕД висновків за результатами досліджень. 

- Направлення висновку СЛЕД за результатами експертизи до митного 

органу, який направляв запит. 

Відповідно до Митного кодексу України (ст. 356) взяття проб товарів 

здійснюється посадовими особами Держмитслужби на підставі вмотивованого 

письмового рішення керівника цього митного органу для встановлення [31]: 

1) класифікації товарів згідно з УКТ ЗЕД; 

2) перевірки задекларованої митної вартості товарів; 

3) встановлення країни походження товарів; 

4) встановлення належності товарів до наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів, прекурсорів, сильнодіючих чи отруйних 

речовин; 

5) встановлення належності товарів до предметів, що мають художню, 

історичну чи археологічну цінність; 
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6) встановлення належності товарів до таких, що виготовлені з 

використанням об’єктів права інтелектуальної власності, що охороняються 

відповідно до закону. 

Відповідно до наказу «Нормативи взяття проб (зразків) товарів для 

проведення дослідження (аналізу, експертизи)» для проведення експертизи 

господарських виробів з полімерів посадова особа повинна взяти проби 

(зразки) в мінімальній кількості – 1 шт у двох примірниках (досліджуваний та 

контрольний). 

На взяті зразки господарського виробу з полімерів накладається митне 

забезпечення. Взяття оформлюється актом, що складається у чотирьох 

примірниках,  які підписуються посадовою   особою  митного  органу,  що  

взяла  даний посуд з полімерів для проведення експертизи, представниками 

відправника (одержувача)  та  перевізника  вантажу, експертом СЛЕД,  якщо 

він бере участь у процедурі взяття проб (зразків), залученими до процедури 

понятими. 

Дослідження зразка триває 10 днів після надходження до експертного 

підрозділу СЛЕД. Даний термін може бути продовжено за рішенням керівника 

СЛЕД, але не більше ніж на 20 днів. 

У разі порушення строків проведення досліджень чи у разі неможливості 

їх проведення митний орган зобов'язаний повідомити про це декларанта.  

За результатами проведених досліджень експерт готує висновок, де 

вказана наступна інформація [20]:  

1. Місце і дата проведення дослідження;  

2. Ким і на підставі якого документа проводилося дослідження;  

3. Запитання, поставлені перед експертом;  

4. Об'єкти дослідження;  

5. Матеріали і документи, надані експерту;  

6. Зміст та результати дослідження із зазначенням методів їх 

проведення;  

7. Оцінка результатів дослідження, висновки та їх обґрунтування.  
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Декларанти або уповноважені ними особи повинні бути ознайомлені з 

результатами проведеного дослідження проб та зразків товарів і отримати від 

митного органу, який призначив таке дослідження, примірники цих 

результатів не пізніше наступного робочого дня після проведення дослідження 

митним органом або отримання ним примірників результатів такого 

дослідження від інших державних органів.  

Оплата проведення досліджень (аналізів, експертиз) проб (зразків) 

товарів здійснюється за рахунок коштів державного бюджету. 

Експертиза господарських полімерних виробів також включає в себе 

проведення перевірки важливих умов: перевірити склад полімерних 

матеріалів, пакування виробу, його маркування та правильність нанесення 

даної інформації, визначити чи відповідає всім вимогам зовнішній вигляд 

виробу. [15] 

Маркування наноситься на нелицьову частину виробу або зазначається 

на етикетці. У маркуванні виробів з полімерів обов'язково вказується  

функціональне призначення - вироби, що мають призначення для контакту з 

харчовими продуктами в маркуванні вказується вид використаного полімера - 

для гарячих і холодних харчових продуктів, тільки для гарячих продуктів,  для 

сипучих продуктів, для нехарчових продуктів. [19] 

Маркування містить в собі дану інформацію: найменування 

підприємства-виробника; товарний знак підприємства-виробника;  

найменування виробу; номер партії; кількість виробів (комплектів); дата 

виготовлення; номер і прізвище пакувальника; штамп відділу технічного 

контролю; правила експлуатації (за необхідності); позначення стандарту.  

Регулювання митного оформлення господарських виробів з полімерів 

проводиться згідно з Митним кодексом України [31]. 

При імпорті сплачуються: 

• ввізне (імпортне мито) – на загальних підставах за ставками Митного 

тарифу України, що діють на день оформлення митної декларації; 

• податок на додану вартість. 
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Відповідно до Митного тарифу України на посуд та прибори столові або 

кухонні, інші речі домашнього вжитку, гігієнічні або туалетні вироби з 

пластмас, а саме посуд та прибори столові або кухонні, що класифікуються 

кодом 3924 10 00 00 згідно з УКТЗЕД встановлена повна та пільгова ставка 

ввізного мита у розмірі 6,5% [37].  

Відповідно до міжнародних угод України з державами ЄАВТ [28], Угода 

про асоціацію між Україною та ЄС [29] та Угода про вiльну торгiвлю мiж 

Україною та Канадою [30] оподаткування ввізним митом посуду та приборів 

столових або кухонних з пластмас здійснюється за ставкою 0%. 

Перелік документів, необхідних для оформлення в режимі імпорту [31]: 

- Зовнішньоекономічний договір (контракт). 

- Інвойс (Рахунок-фактура або Рахунок-проформа) та переклад інвойсу 

українською мовою. 

- Документи для підтвердження країни походження (у разі відсутності, 

товари декларуються за повними ставками мита): 

o сертифікат про походження товару; 

o декларація про походження товару; 

o сертифікат про регіональне найменування товару. 

(Потрібен тільки один з вище перерахованих документів). 

- СМR, морська накладна (коносамент), авіа накладна, залізнична 

накладна чи інший транспортний документ (в залежності від виду 

транспорту). 

- Довідка про транспортні витрати (у разі необхідності). 

- Експортна декларація країни відправника (за наявністю). 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 [38] визначає 

правила заповнення граф митних декларацій на бланках єдиного 

адміністративного документа форми МД-2, порядок внесення відомостей до 

доповнення форми МД-6 при декларуванні товарів в режимі імпорту. 
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Виконання митних формальностей під час митного оформлення імпорту 

господарських виробів з полімерів здійснюється на загальних підставах 

відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 [39]. 

Отже, митна експертиза господарських виробів з полімерів є важливим 

етапом їх митного контролю та митного оформлення. Для митної експертизи 

проводиться взяття проб (зразків) цих виробів посадовою особою митного 

органу та направлення їх на експертизу до СЛЕД Держмитслужби. Експертиза 

включає в себе: перевірку пакування виробу, маркування, призначення, 

хімічного складу полімерних матеріалів та іншої інформації. Для проведення 

митного оформлення господарських виробів з полімерів в режимі митного 

оформлення необхідно надати заповнену відповідно до митного режиму 

імпорту митну декларацію на бланку ЄАД, повний комплект документів та 

оплатити необхідні митні платежі (ввізне мито та ПДВ). 
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РОЗДІЛ 2 

МИТНА ЕКСПЕРТИЗА ГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБІВ З ПОЛІМЕРІВ 

 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Загальна схема дослідження наведена на рис. 2.1. 

Об’єктом дослідження є господарські вироби з пластмас, що ввозяться на 

митну територію України, зокрема посуд. Товар декларувався та проходив 

митне оформлення в митному режимі імпорту в Одеській митниці Державної 

митної служби. 

Для проведення митної експертизи було обрано посуд з полімерів, що 

переміщувався через кордон України:  

- склянка ТМ Jіayou biotech (Китай), що задекларована в митній 

декларації № UА500080/2021/005554; 

- склянка «Didim" Urve Plastik» (Туреччина);  

- склянка «Lovely Sophie-2 KITE» (Китай); 

- склянка «ViGo» (Quickpack Polska sp, Польща). 

Для дослідження були обрані одноразові склянки з полімерів, що 

переміщуються через митний кордон України, оскільки склянки становлять 

приблизно 40% асортиментного ряду. Серед вибраних зразків є склянки, що 

задекларовані в митній декларації №UA500080/2021/005554 (дод. А). Для 

порівняння було обрано три зразки пластикових склянок різних торгових 

марок. 

Характеристика досліджуваних зразків наведена в табл. 2.1. 

Досліджувані зразки (табл. 2.1) мають різні місткість, дизайн та колір. 

Задекларований товар вирізняється наявністю кришки. 
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 Рис. 2.1. Загальна схема дослідження 
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Таблиця 2.1 

Характеристика об’єктів дослідження 

№ 

зразка 

Досліджуваний 

зразок 

Зовнішній вигляд Характеристика 

зразка 

1 3 2 4 

1 Склянка «Didim" 

Urve Plastik» 

 

Didim" Urve Plastik, 

Туреччина 

Салатового кольору 

0,5 л,  
 

2 Стакан «Lovely 

Sophie-2 KITE» 

 

Lovely Sophie-2 KITE, 

Китай 

Фіолетовий, 

декорований 

малюнками, 0,460 л 

3 Пластиковий 

стаканчик «Jiayou 

biotech» 

 

«Jiayou biotech», 

Китай 

Прозорий, 

безкольоровий, 0,5 л 

 

4 Пластиковий 

стаканчик «ViGo» 

 

Quickpack Polska sp, 

Польща 

Прозорий, 

безкольоровий, 0,2 л 

 

У роботі було досліджено такі показники зразків посуду з полімерів: 

найменування виробу, торгова марка, країна походження, вид виробу, 

призначення, вид матеріалу, розмір виробу. 
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Для визначення виду виробу та його призначення використовували 

аналітичний метод дослідження, використовуючи товар та наведену в 

маркуванні та товаросупровідних документах інформацію.  

Вид матеріалу визначали за характеристиками горіння зразка пластмаси.  

Для дослідження розміру виробів використовували вимірювальний 

метод дослідження. 

 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту господарських 

виробів з полімерів, що імпортуються в Україну 

Відомі такі іноземні виробники, що імпортують господарські вироби з 

полімерів в Україну: «Plast Team», «Urve Plastik», «Lovely Sophie-2 KITE», 

«Jiayou biotech», «ViGo», «Collapsible», «Mindо», «Chopper». 

Для виробів іноземного виробництва характерні нові сучасні форми, 

новий дизайн та оформлення декору, нові способи виготовлення, оригінальна 

яскрава упаковка [25]. 

Серед даних іноземних виробників асортимент господарських виробів з 

полімерів за функціональним призначенням можна поділити на наступні 

групи: 

- посуд; 

- вироби для ванної кімнати і туалету;  

- вироби для саду й огороду;  

- побутові меблі й вироби для інтер'єру житлових приміщень. 

Розглянемо асортимент посуду представлених іноземних торгових марок 

(табл. 2.2). За даними табл. 2.2 можна зробити висновок, що для кожної ТМ 

характерний свій видовий асортимент з певними характеристиками. 

Найширший асортимент має ТМ «ViGo» (Польша). У даної ТМ також і 

найвищий ціновий діапазон. Найвужчий асортимент – у ТМ «Jiayou biotech», 

ціни також нижчі.  
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Таблиця 2.2 

Асортимент посуду з полімерів, що імпортуються в Україну 

№ Торгова 

марка 

(ТМ), 

країна 

вироб-

ництва 

Видовий 

асортимент 

Види 

полімерів 

Характерні 

особливості 

продукції даної 

ТМ 

Ціно-

вий 

діа-

пазон, 

грн 

1 «Plast 

Team», 

Польша 

Банка для 

сипучих 

продукті, 

соусник, 

сільничка, 

вилка, ложка, 

ніж, стакан, 

друшляк, миска 

Полі-

стирол, 

полі-

пропілен 

Скандинавський  

дизайн, що 

поєднує в собі 

мінімалізм, 

лаконічність, і в 

той же час 

функціональність 

5-150 

2 «ViGo», 

Польша 

Відро, пляшка, 

ківш, хлібниця, 

соусник, 

сільничка 

Полі-

стирол, 

полі-

пропілен 

Сучасний дизайн, 

легкість у 

використанні та 

догляді 

5-250 

3 «Lovely 

Sophie-2 

KITE», 

Німеччина 

Стакан, лоток 

для спецій, 

Кружка 

Полі-

стирол, 

полі-

пропілен 

Висока міцність 

матеріалу до 

механічних та 

хімічних впливів 

10-55 

5 «Chopper», 

Китай 

Мірний стакан, 

тарілка, кухоль, 

чарка 

Полі-

стирол, 

полі-

пропілен 

Сучасний дизайн, 

абсолютно гладка, 

непориста 

поверхня 

27-40 

6 «Jiayou 

biotech», 

Китай 

Вилка, ложка, 

ніж, стакан 

Полі-

пропілен 

Сучасний дизайн, 

легкість у 

використанні та 

догляді 

5-36 

 

Можна зазначити, що в досліджених ТМ всі вироби можна поділити на 

три великі групи: вироби для сипких харчових продуктів; вироби для 

холодних харчових продуктів; вироби для гарячих та холодних харчових 

продуктів.  

Для виробництва посуду для сипучих продуктів як сировину 

використовують полістирол з можливим додаванням інших полімерів 

(поліетилен, дакрил, поліпропілен, полікарбонат).   
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Відповідно посуд для гарячих продуктів ТМ «Jiayou biotech», «Plast 

Team», «ViGo», «Chopper» виготовляють з більш термостійких полімерів 

(поліпропілен, меланіт, дакрил).  

Що стосується цінового діапазону то варто зазначити, що вироби з 

поліпропілену дорожчі, ніж з полістиролу [16]. 

Отже, господарські вироби з полімерів іноземних виробників 

представлені досить широким видовим асортиментом посуду, який включає 

вироби для сипких харчових продуктів; вироби для холодних харчових 

продуктів; вироби для гарячих та холодних харчових продуктів.  

 

 

2.3. Митна експертиза господарських виробів з полімерів та 

оформлення її результатів 

Однією з основних цілей митної експертизи товарів є встановлення 

відповідності їх коду згідно з УКТЗЕД. Дана експертиза базується на виборі 

критеріїв, методів та засобів ідентифікації, що дозволять встановити код 

згідно з УКТЗЕД досліджуваного товару, перевірити відповідність 

маркування. [26] 

Критерії, засоби та методи дослідження господарських виробів з 

полімерів наведені в табл. 2.2. 

Була проведена митна експертиза зразка стаканчиків з полімерів ТМ 

Jiayou biotech, задекларованого в митній декларації № UA500080/2021/005554 

від 20.04.2021, для встановлення коду згідно з УКТЗЕД. 

Експертиза господарських виробів з полімерних матеріалів проводилась 

у такій послідовності [24]: 

 1. Підготовка та надсилання запиту на проведення дослідження. 

2. Приймання запиту експертом.  

3. Підготовка до експертного дослідження: ознайомлення з даними для 

проведення експертного дослідження, обставинами справи та з питаннями, що 

поставлені перед експертом. 
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Таблиця 2.2 

Критерії, засоби та методи дослідження господарських виробів з 

полімерів 

Критерії Засоби Методи 

Найменування виробу, 

торгова марка 

Маркування, 

товаросупровідні документи 

(ТСД) 

Аналітичний 

Країна походження Маркування, ТСД Аналітичний 

Вид виробу Маркування, товар, ТСД Аналітичний,         

органолептичний 

Призначення  Маркування, товар, ТСД Аналітичний,         

органолептичний 

Вид матеріалу Маркування, товар, ТСД Аналітичний, 

органолептичний 

Розмір виробу Маркування, товар, ТСД Аналітичний,         

вимірювальний 

 

4. Основний етап експертного дослідження: перевірка зовнішнього 

вигляду зразків, визначення фактичного стану виробу, проведення 

ідентифікації виробу. 

5. Оформлення експертом висновку з викладенням результатів 

досліджень. 

6. Результати досліджень відправляються до Одеської митниці. 

При поданні запиту на дослідження були надані такі супровідні 

документи: 

- митна декларація №UА500080/2021/005554 (дод. А); 

- міжнародна товаро-транспортна накладна (СМR) №125 від 

16.03.2021 (дод. Б); 

- рахунок-фактура (інвойс) №12 від 03.03.2021 (дод. В); 

- зовнішньоекономічний  договір (контракт) купівлі-продажу № 100/40 

від 10.12.2020 (дод. Г); 

- коносамент. 
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Ідентифікацію досліджуваного об’єкта – склянки ТМ Jiayou biotech 

(Китай) – проводили за критеріями, методами та засобами ідентифікації 

виробів з полімерів згідно з табл. 2.2.  

Під час ідентифікації важливо провести детальний аналіз маркування та 

упакування досліджуваних зразків, провести перевірку відповідності товару та 

його маркування інформації, наведеній у ТСД. 

Важливо, щоб маркування досліджуваного зразка надавало повну 

інформацію щодо характеристики, вказана інформація повинна бути 

достовірною. Експерт при проведенні експертної оцінки виробу керується 

вимогами, що зазначені в чинних нормативних документах, 

товаросупровідних документах.  

Так, відповідно до ГОСТ 50962-96 «Посуд та вироби господарського 

призначення з пластмас» маркування даних товарів повинне містити таку 

інформацію: 

- найменування підприємства-виробника, його товарний знак та 

юридична адреса; 

- найменування виробу; 

- номер партії; 

- назва полімерного матеріалу, з якого виготовлено виріб; 

- кількість виробів (комплектів); 

- розмір виробу; 

- напис, що вказує, для яких продуктів призначений даний виріб; 

- дата виготовлення (місяць і рік); 

- правила експлуатації (за необхідності). 

Для сортування пластику розроблена міжнародна система маркування за 

допомогою трикутника, який утворений стрілками, з цифрою всередині. Під 

трикутником разом із цифрою, або замість цифри може бути вказаний 

літерний код пластику. Кожен вид пластику має своє позначення: 

поліетилентерефталат – PET(E) з цифрою 1; поліетилен високого тиску – 

PEHD (HDPE) з цифрою 2; полівінілхлорид – V, PVC з цифрою 3; поліпропілен 



31 
 

– PP з цифрою 5; полістирол – PS з цифрою 6; полікарбонат та інші пластмаси 

– O, OTHER з цифрою 6. У маркуванні виробів також можуть наводитись 

піктограми, що вказують на призначення виробу: «Келих і виделка» - товар 

виготовлений із нетоксичного матеріалу, безпечний, може контактувати з 

харчовими продуктами; позначення НВЧ-печі – такий посуд може 

використовуватися у НВЧ-печах; зображення сніжинки вказує на стійкість 

виробу до заморожування та ін. позначення [23]. 

У табл. 2.3 наведено результати дослідження відповідності інформації, 

наведеної у маркуванні досліджуваних зразків, тій, що зазначена у ТСД. 

 

Таблиця 2.3 

Інформація, зазначена у маркуванні та товаросупровідних документах 

склянки ТМ Jiayou biotech 

Показники Інформація згідно з 

маркуванням 

Інформація згідно з 

ТСД 

Найменування підприємства-

виробника 

«Jiayou biotech» «Jiayou biotech» 

Країна походження Китай Китай 

Вид виробу Склянка з кришкою Склянка з кришкою 

Назва полімерного матеріалу Поліпропілен 

 

Поліпропілен 

 

Призначення  Для харчових 

продуктів 

(піктограма  «Келих 

і виделка») 

Для харчових 

продуктів 

(піктограма  «Келих 

і виделка») 

Розмір виробу 0,5 л 0,5 л 

 

Аналіз даних табл. 2.3 показав, що маркування полімерної склянки ТМ 

«Jiayou biotech» відповідає інформації, зазначеній у товаросупровідних 

документах: митній декларації №UА500080/2021/005554 (дод. А); 

міжнародній товаро-транспортній накладні (СМR) №125; рахунку-фактурі 

(інвойсі).  
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Результати проведеної митної експертизи зразків посуду з полімерних 

матеріалів наведені в табл. 2.4. 

Таблиця 2.4 

Результати митної експертизи досліджуваних зразків 

Критерії Отримані результати 

Зразок 1 Зразок 2 Зразок 3 Зразок 4 

Найменування 

виробу, торгова 

марка 

Склянка, 

Didim Urve 

Plastik 

Склянка,  

Lovely Sophie-2 

KITE 

Склянка, 

Jiayou biotech 

Склянка, 

Quikpack 

Polska sp 

Країна 

походження 

Туреччина Німеччина Китай Польща 

Вид виробу Стакан  

(порожнистий 

виріб конічної 

форми, без 

ручки) 

Стакан  

(порожнистий виріб 

конічної форми, без 

ручки) 

Стакан  з 

кришкою 

(порожнистий 

виріб конічної 

форми, без 

ручки, з 

кришкою) 

Стакан  

(порожнистий 

виріб конічної 

форми, без 

ручки) 

Призначення Для харчових 

продуктів 

(піктограма  

«Келих і 

виделка») 

Для харчових 

продуктів 

(піктограма  «Келих 

і виделка») 

Для харчових 

продуктів 

(піктограма  

«Келих і 

виделка») 

Для харчових 

продуктів 

(піктограма  

«Келих і 

виделка») 

Вид матеріалу Поліпропілен 

(підвищені 

прозорість, 

блиск і 

жорсткість. 

При внесенні 

в полум'я 

пом’якшуєтьс

я, горить 

слабким 

полум’ям без 

утворення 

крапель, 

виділяє білий 

дим. 

Піктограма 

PP і цифра 5 у 

маркуванні) 

 

Полістирол 

(жорсткий, крихкий 

матеріал, на зламі 

дрібнозернистої 

структури, при ударі 

видає металічний 

звук. 

При внесенні в 

полум'я 

пом’якшується, 

горить яскравим 

полум'ям з кіптявою, 

запах продуктів 

горіння – 

солодкуватий, 

квітковий. 

Піктограма PS і 

цифра 6 у 

маркуванні) 

Поліпропілен 

(підвищені 

прозорість, 

блиск і 

жорсткість. 

При внесенні 

в полум'я 

пом’якшуєтьс

я, горить 

слабким 

полум’ям без 

утворення 

крапель, 

виділяє білий 

дим. 

Піктограма 

PP і цифра 5 у 

маркуванні) 

 

Поліпропілен 

(підвищені 

прозорість, 

блиск і 

жорсткість. 

При внесенні 

в полум'я 

пом’якшуєтьс

я, горить 

слабким 

полум’ям без 

утворення 

крапель, 

виділяє білий 

дим. 

Піктограма 

PP і цифра 5 у 

маркуванні) 

 

Розмір виробу 

(місткість, мл) 

350 460 500 400 
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За результатами експертизи досліджених зразків можна сказати, що 

зразки одного виду виробу – склянка (задекларований зразок ТМ Jiayou biotech 

- склянка з кришкою), призначені для харчових продуктів (на зразках 

зазначена піктограма  «Келих і виделка»). Склянки ТМ Didim Urve Plastik, 

Jiayou biotech, Quikpack Polska sp виготовлені з поліпропілену, склянка ТМ 

Lovely Sophie-2 KITE – з полістиролу. Досліджені зразки класифікуються за 

кодом 3924 10 00 00 «Посуд та прибори столові або кухонні» згідно з УКТЗЕД. 

За результатами проведення митної експертизи зразків полімерних 

склянок було оформлено Висновок (дод. Е). 

Отже, за результатами проведеної митної експертизи зразків 

господарських виробів з полімерів для встановлення ідентифікації 

досліджуваного зразка були встановлені критерії, засоби та методи 

дослідження господарських виробів з полімерів:  найменування виробу та 

торгова марка, країна походження, вид виробу, призначення, вид матеріалу, 

розмір виробу. Аналіз маркування аналітичним методом показав, що 

маркування зразка  стаканчика з полімерів ТМ «Jiayou biotech» відповідає 

інформації, зазначеній у товаросупровідних документах - митній декларації 

№UА500080/2021/005554 (дод. А); міжнародній товаро-транспортній накладні 

(СМR) №125; рахунок-фактурі (інвойс). 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ ГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБІВ З 

ПОЛІМЕРІВ 

 

 

3.1.  Визначення коду господарських виробів з полімерів згідно з 

УКТЗЕД 

Визначення коду УКТЕЗЕД є важливим етапом митного оформлення. 

Декларант зазначає код товару згідно УКТЗЕД у митній декларації. Декларант 

несе відповідальність за вказану інформацію. Митні органи проводять 

перевірку коду товару, що зазначений в митній декларації. [21] 

Кожен товар, що переміщається через кордон має свій 10-значний код 

згідно з УКТЗЕД. Даний код присвоюється з метою ідентифікації товару, для 

визначення ставки мита. Присвоєння коду спрощує ведення митної статистики 

[25]. 

УКТЗЕД складається: 

1) код товару; 

2) опис товарів; 

3) правил за якими потрібно класифікувати товари. 

Господарські вироби з полімерів відносяться відповідно до класифікації 

УКТЗЕД до розділу VII «Полiмернi матерiали, пластмаси та вироби з них; 

каучук, гума та вироби з них», а саме група 39 «Пластмаси, полімерні 

матеріали та вироби з них», а товарна позиція 3924 «Посуд та прибори столові 

або кухонні, інші речі домашнього вжитку, гігієнічні або туалетні вироби з 

пластмас» [26].  

Структура товарної позиції 3924 згідно з Митним тарифом України 

наведена в табл. 3.1 [37]. 
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Таблиця 3.1 

Структура товарної позиції 3924 згідно з УКТЗЕД 

Код Назва Ставки мита, % Додаткові 

ОВО Префе-

ренцій-

на 

пільгова повна 

3924 Посуд та прибори 

столові або 

кухонні, iншi речi 

домашнього 

вжитку, гiгiєнiчнi 

або туалетні 

вироби з пластмас: 

    

3924 10 00 00 - посуд та прибори 

столові або 

кухонні 

 6,5 6,5 - 

3924 90 00 - інші:     

3924 90 00 10 - - з регенерованої 

целюлози: 

 6,5 6,5 - 

3924 90 00 90 - - iншi  5 5 - 

 

Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД до товарної позиції 3924 відносять такі 

вироби з полімерів:  

- столовий посуд, такий як кавові сервізи, тарілки, супниці, салатниці, 

блюда і підноси усіх видів, кавники, чайники для заварки, цукорниці, пивні 

кухлі, чашки, соусниці, вази для фруктів, графинчики (карафки) для оцту та 

олії, сільнички, гірчичниці, підставки для яєць, підставки для чайників, 

серветки під блюда, підставки для ножів чи виделок, кільця для серветок, ножі, 

виделки та ложки; 

- кухонний посуд, такий як миски, формочки для желе, горщики для 

м’яса, банки для зберігання продуктів, ящички та коробки (коробки для чаю, 

кошики для хліба і т.д.), лійки, ковші, мірний посуд з поділками та качалки; 

- інші речі домашнього вжитку, такі як попільниці, грілки, тримачі 

сірникових коробок, ящики і кошики для сміття, відра, лійки, коробочки для 

легкого сніданку, фіранки, портьєри, скатертини та чохли для меблів 

(накидки) [26]. 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_2?pf3516=3924&skl=8
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У графі 31 митної декларації №UA500080/2021/005554 зазначено:  

Посуд та прибори столові або кухонні з пластмас - стаканчики: арт. JB16B 16 

oz PET Cold Cup - 40 тис.шт. Торговельна марка : Jiayou biotech. Країна 

виробництва : CN. Виробник : Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd. Відповідно, 

враховуючи даний опис визначено код згідно УКТЗЕД - 3924 10 00 00  - 

«Посуд та прибори столові або кухонні». 

Господарські вироби з полімерів можна віднести до групи ризику. Під 

ризиком розуміють ймовірність того, що вимоги законодавства України з 

митної справи можуть буде недотримані. Товари, у яких достатній рівень 

імовірності недотримання вимог відносяться до групи «прикриття».  

Товари групи «прикриття»: [27]. 

- вироби, до яких застосовують низький рівень ставки мита, а також 

вироби, для яких характерні ставки мита менші ніж у товарів, що 

класифікуються одній товарній позиції; 

- вироби, що відповідно законодавству звільняються від сплати податків 

і зборів; 

- вироби, в яких відповідно до даних митної статистики України їхній 

об'єм ввезення перевищують об'єм вивезення (відповідно до митної 

статистики країн – контрагентів). 

В товарній позиції 3924 «Посуд та столові кухонні або столові, інші речі 

домашнього вжитку, гігієнічні або туалетні вироби з пластмас» можлива 

класифікація господарських виробів з полімерів 3924 10 00 00 «Посуд та 

прибори столові або кухонні» до підкатегорії 3924 90 00 90 «Інші». Це 

можливо через те, що повна та пільгова ставки ввізного мита підкатегорії 3924 

90 00 90 «Інші» становить 5% [34]. 

Відповідно до Митного тарифу України господарські вироби з полімерів 

підкатегорії 3924 10 00 00 «Посуд та прибори столові або кухонні» повна та 

пільгова ставки мита становлять 6,5% (табл. 3.2). 
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Таблиця 3.2 

Ставки мита для товарної підкатегорії 3924 10 00 00 «Посуд та прибори 

столові або кухонні» згідно з УКТЗЕД  

Ставка мита Зменшена ставка мита 

6,5% (повна і пільгова) 0% (країни ЄАВТ, ЄС та Канади) 

 

Угода України з державами ЄАВТ [28], Угода про асоціацію між 

Україною та ЄС [29] та Угода про вiльну торгiвлю мiж Україною та Канадою 

[30] вказують на те, що оподаткування товарів, які відносяться до цих угод 

проводиться зі зменшеними ставками ввізного мита.  

Отже, відповідно до УКТЗЕД господарські вироби з полімерів 

відносяться до розділу VII «Полiмернi матерiали, пластмаси та вироби з них; 

каучук, гума та вироби з них», а саме група 39 «Пластмаси, полімерні 

матеріали та вироби з них», а товарна позиція 3924 «Посуд та столові кухонні 

або столові, інші речі домашнього вжитку, гігієнічні або туалетні вироби з 

пластмас» - код УКТЗЕД 3924 10 00 00. 

 

 

3.2 Визначення митної вартості та нарахування митних платежів при 

імпорті господарських виробів з полімерів 

Митною вартістю товарів, які переміщуються через митний кордон 

України, є вартість товарів, що використовується для митних цілей, яка 

базується на ціні, що фактично сплачена або підлягає сплаті за ці товари. 

Визначення митної вартості використовується для нарахування митних 

платежів, ведення митної статистики,  застосування інших заходів державного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності України та розрахунку 

податкового зобов’язання, визначеного за результатами документальної 

перевірки [31]. 
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Порядок та методи визначення митної вартості товарів, які 

переміщуються через митний кордон України, встановлено Митним кодексом 

[31]. 

Нарахування суми митних платежів проходить в українській валюті. 

Використовується курс валюти України до іноземної валюти, що 

встановлений Національним банком України в день нарахування митних 

платежів [17]. 

При імпорті товарів для розрахунку митної вартості відповідно до статті 

57 Митного кодексу України застосовується один із шести методів: за ціною 

договору (контракту), за ціною договору щодо ідентичних товарів; за ціною 

договору щодо подібних (аналогічних) товарів; на основі віднімання вартості; 

на основі додавання вартості (обчислена вартість); резервний. 

Основний метод щоб визначити митну вартість товарів, що ввозяться на 

митну територію України відповідно до митного режиму імпорту - за ціною 

договору (контракту). Кожний наступний метод застосовується лише у разі, 

якщо митна вартість товарів не може бути визначена шляхом застосування 

попереднього методу відповідно до норм Митного Кодексу. 

Проаналізуємо практичну ситуацію, при імпорті господарських виробів 

з полімерів. Компанія «Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd.» являється 

промисловим і торговельним підприємством Китаю, яке спеціалізується на 

дослідженнях і розробках, виробництві та продажу виробів з полімерів (надалі 

«Продавець») з однієї сторони, та ТОВ «Універсал Компані» що є юридичною 

особою за законодавством України (надалі іменується «Покупець») уклали 

договір (контракт) міжнародної купівлі-продажу №100/40. В контракті 

зазначається, що Продавець зобов’язується передати у власність Покупцеві, а 

Покупець зобов’язується прийняти пластикові стаканчики ТМ «Jiayou biotech» 

з поліпропілену.  

Ціна товару, що завозиться на територію України складає 4300,00 USD. 

Відповідно до курсу валюти,  який встановлений Національним банком 
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України в день перевезення (1 USD = 26,20000 UAH)  загальна митна вартість 

товару в національній валюті становить 112660,00 грн.  

Заявлення митної вартості товарів здійснюється декларантом або 

уповноваженою ним особою під час декларування товарів у порядку, 

встановленому розділом VIII Митного Кодексу. Тобто декларант ТОВ 

«Універсал Компані» заявляє митну вартість товарів та метод визначення 

даної вартості органам доходів і зборів, що які повинні базуватися на 

об’єктивних, документально підтверджених даних. Основою для нарахування 

вважаються такі документи, відомості про які зазначені в графі 44 МД 

№UА500080/2021/005554 (дод. А): 

- рахунок-фактура (інвойс) №12 від 03.03.2021 (дод. В); 

- зовнішньоекономічний  договір (контракт) купівлі-продажу № 100/40 

від 10.12.2020 (дод. Г). 

Відповідно до умов, що вказані в зовнішньоекономічному договорі 

господарські вироби з полімерів ввозяться в Україну за правилами 

«ІНКОТЕРМС-2010» на умовах CIF - UA Одеса (графа 20 МД 

№UА500080/2021/005554). Це вказує на те, що продавець оплачує витрати на 

перевезення до порту призначення, а покупець відповідає за ризики та оплачує 

додаткові витрати після доставки одноразових стаканчиків. Однак за умовами 

терміна СІF на продавця покладається також обов'язок забезпечення 

страхування на користь покупця проти ризику втрати чи пошкодження товару 

під час перевезення. [32].  

Відповідно до умов поставки CIF - UA Одеса, митна вартість буде рівна 

фактурній вартості (ФВ) * Курс валюти, який становить 26,2000 грн./USD:  

 

МВ = ФВ*КВ = 4300,00 USD * 26,2000 грн./USD = 112660,00 грн. 

 

Декларант зобов’язаний сплатити митні платежі. Відповідно до статті 189 

МКУ щодо ввезення товару до митної території України, режим імпорту 

включаю обов’язкову оплату податків і зборів, які призначаються на товари 
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при ввезенні на митну територію України. При імпорті ТМ «Jiayou biotech» 

митні платежі включають в себе ввізне мито та податок на додану вартість[31]. 

Оплата ввізного мита проводиться за ставками Митного тарифу України [34].  

Стаканчики з полімерів як уже відомо класифікуються за кодом УКТЗЕД 

2934 10 00 00. Відповідно  ставка мита становить 6,5%, так, до пакету 

документів не включений сертифікат країни походження. Даний сертифікат 

давав би змогу ввозити товар за зменшеною ставкою ввізного мита відповідно 

до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.  

Розмір ввізного мита розраховуємо за формулою (3.1): 

 

                                       М = МВ * 6,5% ,                                               (3.1) 

 

де М – сума ввізного мита, грн; 

     МВ – митна вартість, грн. 

 

М = 112660 грн * 6,5% = 7322,90 грн. 

 

Сплата податку на додану вартість (ПДВ) проводиться за ставкою, що 

встановлена на день подання митної декларації відповідно до положень 

Податкового кодексу України.  

Ставка на господарські вироби з полімерів становить 20%. Тобто, ПДВ 

розраховуємо за формулою (3.2): 

 

                              ПДВ = (МВ + М) * 20%,                                          (3.2) 

 

де ПДВ – сума податку на додану вартість, грн;  

     МВ – митна вартість товару, грн; 

     М – сума ввізного мита, грн.      

 

ПДВ = (112660,00 грн +  7322,90 грн) * 20% = 23996,58 грн. 
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Дані про суму митних платежів вказуються в графі В митної декларації 

№UА500080/2021/005554 - «Подробиці розрахунків». 

Митні платежі (МП) вираховуються за формулою (3.3): 

 

                                          МП =  М + ПДВ.                                              (3.3) 

 

МП = 7322,90 грн + 23996,58 грн = 31319,48 грн. 

 

У митній декларації №UА500080/2021/005554 усі значення щодо митних 

платежів занесені до графи 47 «Нарахування митних платежів». В даній графі 

зазначено два види митних платежів на товари, що ввозяться на кордон 

України: 

- код «020» - ввізне мито;  

- код «028» - податок на додану вартість. 

При нарахуванні податку на додану вартість за основу для нарахування 

береться сума митної вартості та ввізного мита (табл. 3.3).  

 

Таблиця 3.3 

Нарахування митних платежів на господарські вироби з полімерів  

у графі 47 МД №UА500080/2021/005554 

Вид Основа нарахування Ставка Сума СП 

020 112660,00 грн 6,5% 7322,90 грн 01 

028 119982,90 грн 20% 23996,58 грн 01 

 

«Вид» - код виду платежу відповідно до класифікатора видів 

надходжень бюджету.  

«Основа нарахування». У ній вказується сума, що є основною для 

нарахування митного платежу. 
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«Ставка» - указується ставка мита та ставка ПДВ, що зазначена 

законодавством. Ставка ввізного мита господарських виробів з полімерів 

становить 6,5%, а ставка ПДВ – 20%. 

 «Сума» - нарахована сума зазначених митних платежів. Ввізне мито– 

7322,90 грн,  податок на додану вартість – 23996,58 грн. 

 «Спосіб платежу» - вказується код способу розрахунку за 

класифікатором «способи розрахунку». В даному випадку вказується 01 - 

сплата митних платежів у безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім’я 

митних органів в територіальних органах Державної казначейської служби.  

Отже, митна вартість імпортованих господарських виробів з полімерів від 

компанії компанія Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd визначена декларантом за 1 

основним методом, з урахуванням умов поставки СІF. Сума митної вартості 

складає 112660,00 грн. При імпорті ТОВ «Універсал Компані» сплатило ввізне 

мито у розмірі 7322,90 грн. та податок на додану вартість у розмірі 23996,58 

грн., Загальна сума митних платежів становить 31319,48 грн. 

 

 

3.3 Аналіз митного оформлення імпорту господарських виробів з 

полімерів згідно з митною декларацією 

Митне оформлення — це виконання митним органом дій, що пов'язані із 

закріпленням результату митного контролю товару [38]. 

Згідно з митною декларацією проведено митне оформлення імпорту 

пластикових стаканчиків з поліпропілену китайської компанії Zhejiang Jiayou 

Biotech Co., Ltd на територію України. Українська компанія Універсал 

Компанія отримує імпортовані вироби, вартість яких складає 4300,00 USD.    

ТОВ «Мірленд» - перевізником, який відповідальний за доставку товару з 

Пекіну (Китай) до Борисполя (Україна). 

Від імпортера на перевірку до митного поста «Одеса-центральний» 

Одеської митниці Держмитслужби було надіслано такий пакет документів х: 

- митна декларація №UА500080/2021/005554 (дод. А); 
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- міжнародна товаро-транспортна накладна (СМR) №125 від 16.03.2021 

(дод. Б); 

- рахунок-фактура (інвойс) №12 від 03.03.2021 (дод. В); 

- зовнішньоекономічний  договір (контракт) купівлі-продажу № 100/40 

від 10.12.2020 (дод. Г); 

- коносамент №128 від 06.03.21 (дод. Д). 

Заповнення митної декларації №UА500080/2021/005554 проводить 

декларант згідно з наказом Міністерства фінансів України №651 від 30.05.12 

«Про затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа».  

Міжнародна товарно-транспортна накладна (СМR) №125 від 16.03.2021  

повинна містить наступну інформацію:  

- отримувач - ТОВ «Універсал Компані», 08300, Київська обл., м. 

Бориспіль, вул. Головатого, буд. 53, Україна; 

- перевізник - ТОВ «Мірленд» 04073, Київ, проспект Степана Бандери, 

буд 42, Україна; 

- відправник - Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd, 200000, Шанхай, Район 

Чаннінг, Західна дорога, Чжуншань 1301 № 933, Китай; 

- характер вантажу – стаканчики пластикові; 

- вид упаковки – контейнер; 

- вага – 270 кг; 

- вартість вантажу – 4300 USD; 

- місце і дата погрузки – м. Одеса, Україна, 16.03.21. 

Рахунок-фактура (інвойс) №12 від 03.03.2021 містить наступні дані про 

відправника, перевізника та отримувача: 

- кількість місць (40); 

- вага (250 кг); 

- курс валюти (USD);  

- повний опис товару (стаканчики з поліпропілену); 

- фактурну вартість  (4300,00 USD); 
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- умови поставки (CIF UA Одеса).  

Зовнішньоекономічний договір (контрактом) №100/40 укладено між 

компанією відправником «Jiayou biotech» (продавець) та компанією 

отримувачем ТОВ «Універсал Компані» (покупець). В даній угоді 

зазначається наступна інформація: 

- тип товару, що перевозиться - господарські вироби з полімерів; 

- умови поставки – СIF UA Одеса;  

- юридична адреса сторін; 

- кількість товару – 1600 упаковок;  

- вартість товару – 4300,00 USD;  

- строки та умови поставки – на відправлення замовленого товару 

продавцеві та комплекту вантажних та товаросупровідних 

документів надається 90 днів з дати підписання договору; 

- упакування та маркування – упакувати товар потрібно в картонні 

ящики (40 ящиків – в одному ящику 40 упаковок);  

- умови понесення відповідальності за порушення договору;  

- форс-мажорні обставини;  

- регулювання спірних питань;  

- дія договору – до 10/12/2021;  

- додаткові умови. 

При митному оформленні господарських виробів з полімерів за митною 

декларацією №UА500080/2021/005554 посадова особа підрозділу з митного 

оформлення митного поста «Одеса-центральний» Одеської митниці 

проводить відповідні митні формальності:  

• Провести реєстрацію митної декларації.  

Посадова особа відділу митного оформлення Одеської митниці проводить [41]: 

o перевірку, чи відповідає формат електронної митної декларації 

відповідним вимогам, що встановленні законодавством; 
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o з використанням автоматизованої системи з митного оформлення 

проходить присвоєння реєстраційного номеру даній митній декларації 

(№UА500080/2021/005554); 

o дана ЕМД вноситься до бази даних Одеської митниці. 

• Провести перевірку даних, занесених до митної декларації.  

Посадова особа проводить: 

o перевірку, чи подані разом з митною декларацією такі документ як 

рахунок-фактура (інвойс), що визначає ціну повару. При митному оформлені 

господарських виробів з полімерів була проведена перевірка рахунку-фактури 

№12 від 03.03.2021 (дод. В); 

o з допомогою програмного забезпечення проводиться перевірка на 

правильність заповнення МД №UА500080/2021/005554. МД повинна 

відповідати вимогам, що встановлені законодавством з питань митної справи.  

• Митна декларація приймається для оформлення. В електронну митну 

декларацію вноситься штамп - «Під митним контролем». 

• Проведення процесу з оформлення митної декларації.  

Посадова особа відділу митного оформлення Одеської митниці проводить 

наступні дії: 

o співставляє реквізити в МД уповноваженого банку (графа 28), 

відповідно з переліком вповноважених банків України в ЄАІС 

Держмитслужби. В МД №UА500080/2021/005554 зазначено - ПАТ «ПУМБ», 

м. Київ, ЄДРПОУ: 14282829, МФО: 334851); 

o співставляє курс іноземної валюти зазначеної МД (графа 23) відповідно 

до офіційного курсу іноземної валюти в Україні до іноземної валюти. Курс 

валюти в день подання митної декларації  становить 26,2000 грн./ USD, станом 

на 10.03.2021 р.); 

o перевірка правильності класифікації одноразового посуду (код 

одноразового посуду згідно з УКТЗЕД 3924 10 00 00 є правильним); 
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o перевірка, чи правильно визначена митна вартість господарських 

виробів з полімерів. Митна вартість стаканчиків з полімерів правильно 

визначена декларантом та становить 112660,00 грн. 

o заходи щодо нетарифного регулювання  господарських виробів з 

полімерів не встановлено. 

• Митна декларація передається до СЛЕД Держмитслужби. 

Направляється запит, щоб запланувати та провести митну експертизу для 

проведення ідентифікації товару. Проводиться митна еспертиза господарських 

виробів з полімерів. 

• Заключний етап перевірки. Посадова особа митниці проводить наступні 

дії: 

o проводиться перевірка даних щодо виконання митних формальностей; 

o проводиться перевірка, чи правильно нараховані митні платежі та 

правильність заповнення МД – графа 47 та В. Після перевірки виявлено, що 

митні платежі нараховані правильно;  

o якщо виявленні помилки в прорахуванні або заповненні проводиться 

виправлення митних платежів за МД; 

o з використанням АСМО проводиться внесення мітки  до електронної 

митної декларації, шодо завершення митного оформлення. Зазначається номер 

особистої перчатки посадової особи підрозділу митного оформлення Одеської 

митниці. Дана печатка означає, що завершено митне оформлення; 

o дата заповнення та час дії ЕМД заноситься до Єдиної автоматизованої 

інформаційної системи  Держмитслужби. 

Для проведення митного оформлення господарських виробів з полімерів 

застосовують систему управління ризиками (СУР). Дана система 

застосовується для оцінки та виявлення ризиків, для продумання заходів, які 

допоможуть мінімізувати можливість виникнення даних ризиків. Не 

допущення можливих ризиків допоможе захистити життя та здоров’я людей, 

тварин, захистити навколишнє середовище [27].  
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Митниці відповідають за управління ризиками та аналізують способи 

виявлення, розробляють заходи для мінімізації цих ризиків, перевіряють 

ефективність даних заходів.  

Виникають наступні ризики [35]: 

- неправильна класифікація товару;  

- неправильні дані щодо походження товару; 

- неправильно зазначена митна вартість товару; 

- недекларування товару; 

- недостовірні дані щодо надання пільг зі сплати митних платежів; 

- недостовірні характеристики товару. 

При перевезенні одноразових стаканчиків з Китаю ТМ «Jiayou biotech» 

можна виокремити наступні можливі ризики:  

- зазначена невірна класифікація; 

- сплати/зменшення суми оплати ввізного мита; 

- невірні зазначенні дані для неправомірного використання митних 

пільг;  

- занижена митна вартість. 

Як відомо, стаканчики з полімерів що імпортуються на митний кордон 

України класифікуються відповідно до УКТЗЕД за кодом 3924 10 00 00. Для 

них характерна ставка мита повна та пільгова яка становить 6,5%. Відповідно 

при митному оформленні можуть виникати  ризики щодо неправдивості 

декларуванням коду товару та країни походження.  

Для того, що не допустити недостовірності зазначених даних в МД було 

проведено розробку профілів ризику - «Контроль країни походження 

господарських виробів з полімерів». Індикатори для визначення профілю 

ризику зазначені в табл. 3.4. 

Для того, щоб профілі ризику працювали важливо виконувати головну 

умову – щоб у митній декларації  (індикатор №1 – ІМ 40 – режим імпорту) 

було зазначено код УКТЗЕД 3924 10 00 00 (індикатор №2).  
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Таблиця 3.4 

Індикатори та їх значення для профілю ризику «Контроль країни 

походження одноразового посуду з поліпропілену» 

№ індикатора Назва індикатора Значення індикатора 

1 Тип митної декларації (гр. 1 МД) ІМ 40 

2 Код товару згідно УКТЗЕД (гр. 33 МД) 3924 10 00 00 

4 Код пільги (гр. 36 МД) 000000000 

8 Код країни походження 

(гр. 34а МД) 

00 

 

13 

 

Код документа, що підтверджує країну 

походження (гр. 44 МД) 

0730 

 

Інші наступні три індикатори (Код пільги, Код країни походження, Код 

документа, що підтверджує країну походження) відповідають за контроль 

відповідності коду, тобто чи співпадає код в даних індикаторах. 

Профілі ризику визначають правильність зазначеної інформації в графах 

34, 36, 44 МД.  

Профіль ризику інформує інспектора про наступне – «Виникає 

можливість надання невірних відомостей про походження товару, 

застосування митних пільг для того, щоб не платити ввізне мито. Необхідно 

провести перевірку усієї документації – якщо даної інформації не вистачає 

дозволяється проводити митний огляд. При знаходженні невідповідностей  

надіслати запит до відповідного підрозділу». 

Відповідно до документа «Класифікатор митних формальностей» 

посадова особа може провести контроль відповідно до форм, що вказані в 

табл. 3.5 [36].  

Державна фіскальна служба України запроваджує в дію профілі ризику – 

документ, що має призначення тільки для службового користування. Доступ 

до профілів ризику мають тільки особи, які мають права працювати із 

профілями ризику [34]. 
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Таблиця 3.5 

Форми та обсяг контролю при спрацюванні профілю ризику 

Код і назва митної формальності Вид митної 

формальності 

Поріг ступеня 

ризику 

109-4 Перевiрка правильностi визначення 

країни походження товарiв 

 

Обов’язково 

Незалежно від 

ступеня 

ризику 

110-4 Витребування документiв, якi 

пiдтверджують країну походження 

товару 

Обов’язково 

Незалежно від 

ступеня 

ризику 

205-1 Проведення митного огляду з метою 

перевiрки вiдповiдностi вiдомостей, 

зазначених на упаковцi, маркуваннi 

товару, вiдомостям, зазначеним у МД 

та iнших документах, поданих до 

митного оформлення 

При 

необхідності 

Незалежно від 

ступеня 

ризику 

802-4 Направлення службової записки до 

пiдроздiлу по контролю правильностi 

визначення країни походження 

товарiв з метою розгляду питання 

щодо направлення до компетентного 

органу, що видав документ про 

походження, або до компетентних 

органiзацiй країни, зазначеної як 

країна походження товару, запиту про 

проведення перевiрки документiв про 

походження товару чи надання 

додаткових 

При 

необхідності 

Незалежно від 

ступеня 

ризику 

 

Отже, митне оформлення господарських виробів з полімерів компанії 

Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd проводиться посадовою особою митного поста 

«Одеса-центральний» Одеської митниці. При митному оформленні 

проводиться перевірка митної декларації №UА500080/2021/005554 та інших 

товаро-супровідних документів. Митниці аналізують способи виявлення 

митних ризиків, розробляють заходи для мінімізації цих ризиків, перевіряють 

ефективність даних заходів. Для запобігання митним ризикам при імпорті 

господарських виробів з полімерів було розроблено профіль ризику 

«Контроль країни походження господарських виробів з полімерів».  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

За результатами проведених у роботі досліджень можна зробити наступні 

висновки. 

Господарські вироби з полімерів в Україні та світі продовжують 

користуватися досить великим попитом. Ринок в Україні сьогодні наповнений 

широким асортиментом господарських виробів з полімерів як вітчизняного, 

так і імпортного виробництва. На ринку України продукція вітчизняних 

виробників займає 20%, імпортні вироби – 80%.  Серед закордонних торгових 

марок на ринку господарських виробів з полімерів можна виділити Flamberg 

(Китай), Underprice (Китай), Plast Team (Польша), Luminarc (Франція), BranQ 

(Польша), Curver (Ізраїль). Аналіз експорту та імпорту господарських виробів 

у 2013-2020 рр засвідчив, що імпорт значно переважає експорт. З 2016 року 

спостерігається збільшення частки імпорту господарських виробів з полімерів. 

Найбільше імпортуються господарські вироби з полімерів з Китаю, Польщі, 

Туреччини та Німеччини. 

Аналіз нормативно-законодавчої бази засвідчив, що в Україні відсутня 

система комплексної оцінки екологічної безпеки та безпеки для здоров’я 

населення пластмас та продукції на їх основі. Методологічні аспекти безпеки 

для здоров’я населення пластмас та продукції на їх основі, що діють в ЄС, а 

також методичні підходи, стандарти, критерії мають суттєві відмінності від 

національної методології з цієї проблеми. Тому існує необхідність розробки 

вітчизняної законодавчої нормативної бази щодо технічного регулювання 

виробництва та обігу пластмас, які контактують з харчовими продуктами, 

гармонізованої з законодавством ЄС. 

Аналіз асортименту господарських виробів з полімерів, що імпортуються 

до України, свідчить, що на ринку представлений досить широкий 

асортиментний ряд полімерного посуду іноземних виробників. Для 

виготовлення посуду для сипучих продуктів ТМ «Plast Team», «Collapsible», 
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«Urve Plastik», як сировину використовують полістирол з можливим 

додаванням інших полімерів. Посуд для гарячих продуктів ТМ «Jiayou 

biotech», «Plast Team», «ViGo», «Chopper» виготовляється з більш 

термостійких полімерів (поліпропілен).  

Як критерії ідентифікації господарських виробів з полімерів з метою 

визначення їх коду згідно з УКТЗЕД було обрано такі: найменування виробу 

та торгова марка, країна походження, вид виробу, призначення, вид матеріалу, 

розмір виробу.  

Було проведено митну експертизу склянок з полімерів ТМ Jіayou biotech 

(Китай), ТМ «Didim" Urve Plastik» (Туреччина); ТМ «Lovely Sophie-2 KITE» 

(Китай); ТМ «ViGo» (Польща). За результатами аналізу маркування 

досліджуваного зразка склянки ТМ «Jiayou biotech» встановлено, що 

інформація відповідає, зазначеній у товаросупровідних документах. За 

результатами проведеної ідентифікації було встановлено, що досліджувані 

зразки господарських виробів з полімерів відносяться до розділу VII 

«Полiмернi матерiали, пластмаси та вироби з них; каучук, гума та вироби з 

них», групи 39 «Пластмаси, полімерні матеріали та вироби з них», товарної 

позиції 3924 «Посуд та столові кухонні або столові, інші речі домашнього 

вжитку, гігієнічні або туалетні вироби з пластмас» згідно з УКТЗЕД та 

класифікуються за кодом 3924 10 00 00 «Посуд та прибори столові або 

кухонні».  

Визначено,  що митна вартість імпортованих господарських виробів з 

полімерів від компанії компанія Jiayou biotech зазначається як вартість, що 

розрахована відповідно до умов поставки СІF та складає 112660,00 грн. При 

імпорті ТОВ «Універсал Компані» оплачує митні платежі (ввізне мито та 

податок на додану вартість), загальна сума яких становить 31319,48 грн. 

Проаналізоване митне оформлення господарських виробів з полімерів 

компанії Jiayou biotech. Дана процедура проводиться посадовою особою 

підрозділу митного оформлення імпорту Одеської митниці. При митному 

оформленні була проведена перевірка митної декларації 
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№UА500080/2021/005554 та інших товаро-супровідних документів. Митниці 

аналізують способи виявлення митних ризиків, розробляють заходи для 

мінімізації цих ризиків, перевіряють ефективність даних заходів. З цією метою 

нами було розроблено профіль ризику «Контроль країни походження 

господарських виробів з полімерів».  

За результатами дослідження можна зробити такі: 

1. Включити до роботи структурного підрозділу Спеціалізованої 

лабораторії з питань експертизи та досліджень Держмитслужби, визначені у 

роботі критерії ідентифікації для проведення митної експертизи 

господарських виробів з полімерів. 

2. Державній митній службі України впровадити у систему управління 

ризиками розроблений нами профіль ризику «Контроль країни походження 

господарських виробів з полімерів» за кодом УКТЗЕД 3924 10 00 00.  
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Додаток Б 

Міжнародна автомобільна накладна CMR 
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Додаток В 

Рахунок-фактура (інвойс) 

 
INVOICE 

номер рахунку /number: №12   03/03/2021 
 

страница/page 1 из/of 1 

ВІДПРАВНИИК/SENT BY       
Найменування компанії /Company Name: Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd.  

Адреса/Address: Room 1301 No.933,Zhongshan, West Road,Changning District  

Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 200000, Shanghai  

Країна/Country: China  

Тел/Факс/Tel./Fax:38(067)6004787  

  

Отримувач /SENT TO  
Найменування компанії /Company Name: ТОВ «Універсал Компані»  

Адреса/Address: вул. Головатого, буд. 53  

Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: м. Бориспіль/08300  

Країна/Country:Україна  

Тел/Факс/Tel./Fax:38(044)5916556  

  

 

Транспортный документ/WAYBILL/CMR/№125 

  

Кількість місць /Number of pieces: 40 місць  

Загальна вага брутто/Total Gross Weight:270 кг  

Загальна вага нетто/Total Net Weight: 250 кг  

  

 

Валюта інвойса/Currency of invoice: USD 

Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: №100/40 від 10.12.20 

 

  

Повний опис товару/Full 

description of goods 

Країна 

походження/

Country of 

origin 

Кількість/ 

Quantity 

Ціна за 

кг./Unit 

value  

Загальна 

вартість/ 

Sub Total 

Value  

Стаканчики пластикові Китай 40 тис. шт. 
0,1075 

USD 
4300 USD 

     

     

.  

Всього/Total Value CIF: 4300 USD 

 

 

Умови поставки (Інкотермс-2020)/Terms of Transportation 

(INCOTERMS-2020): CiF UA-Одеса 
 

Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is 

true and correct to the best of my knowledge.  

 

 

 

Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and 

date: 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Додаток Г 

Зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу 
КОНТРАКТ № 100/40 

м. Бровари «10» грудня 2020 р.  

 

«Zhejiang Jiayou Biotech» з одного боку, і фірма 

ТОВ «Універсал Компані», далі 

«Покупець», з іншого боку, уклали цей 

контракт про таке.  

1. ПРЕДМЕТ КОНТРАКТУ  

Продавець продав, а Покупець отримав 

плівку полімерну на умовах CIF - UA Одеса 

згідно з додатками до цього контракту (один 

із додатків містить технічні характеристики 

товару).  

2. ЦІНА ТОВАРУ  

Ціни на товари встановлюються у дол. США 

(USD) на умовах - CIF UA Одеса  на суму 

4300,00 USD, включаючи вартість тари, 

пакування, маркування, сплата вивізного 

мита, завантаження товару на судно, а також 

витрата на транспортування до терміналу.  

3. ТЕРМІН І ДАТА ПОСТАВКИ  

Товари повинні поставлятися в терміни, що 

вказані в додатках. Датою поставки 

вважається дата коносаменту.  

4. ЯКІСТЬ ТОВАРУ  

Якість проданих товарів має відповідати 

встановленим в Україні державним 

стандартам і технічним умовам 

підприємств-виробників і підтверджуватися 

сертифікатами якості, які видані 

компетентними установами або 

підприємствами-виробниками.  

5. ПАКУВАННЯ ТА МАРКУВАННЯ 

ВАНТАЖУ  

Пакування, в якому відвантажується товар, 

має забезпечувати, за умови належного 

поводження з вантажем, збереження товарів 

при транспортуванні та у разі 

перевантаження. На кожне місце наноситься 

таке маркування: назва пункту призначення, 

назва отримувача вантажу, Продавця, номер 

контракту, маса брутто і нетто та інші 

реквізити, які повідомлені Покупцем 

Продавцеві завчасно.  

6. УМОВИ ПЛАТЕЖУ  

Платіж за товар здійснюється у доларах 

США за допомогою переказування повної 

вартості купленого товару на рахунок 

Продавця у Шанхай протягом 10 днів з 

CONTRACT No. 100/40 

Kropivnitsky " 10 " december  2020  

 

«Zhejiang Jiayou Biotech», on the one hand, and 

the company LLC «Universal Company», 

hereinafter the" Buyer", on the other hand, 

have concluded this contract as follows.  

1. THE SUBJECT OF THE CONTRACT  

The seller sold, and the Buyer received 

polymer film on the terms of CIF - UA 

Odessa of the Grassland in accordance with 

the annexes to this contract (one of the 

annexes contains the technical characteristics 

of the goods).  

2. PRICE OF GOODS  

Prices for goods are set in (USD) on the 

terms of CIF - UA Odessa Meadows in the 

amount of 4300,00 USD, including the cost 

of packaging, packaging, labeling, payment 

of export duties, loading of goods on the 

ship, as well as the cost of transportation to 

the terminal.  

3. DEADLINE AND DELIVERY DATE  

The goods shall be delivered within the time 

limits specified in the annexes. The delivery 

date is the date of the bill of lading.  

4. QUALITY OF GOODS  

The quality of the goods sold must comply 

with the state standards and technical 

conditions of the manufacturers established in 

Ukraine and be confirmed by quality 

certificates issued by the competent 

institutions or manufacturers.  

5. PACKING AND MARKING OF 

CARGO  

The packaging in which the goods are 

shipped shall ensure, subject to proper 

handling, the safety of the goods during 

transportation and in case of overload. Each 

place shall bear the following markings: the 

name of the destination, the name of the 

consignee, the Seller, the contract number, 

the gross and net weight and other details, 

which are communicated by the Buyer to the 

Seller in advance.  

6. TERMS OF PAYMENT  

Payment for the goods is made in USD by 

transferring the full value of the purchased 

goods to the Seller's account in Shanghai 
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моменту отримання телексного 

повідомлення Продавця про готовність 

товару до відвантаження.  

При оплаті переказом Покупець протягом 24 

год. по телексу сповіщає Продавцеві дату 

переказу, номер квитанції, назву та адресу 

банку, через який здійснюється переказ.  

Продавець відправляє на адресу Покупця 

такі документи:  

- Рахунок, 3 прим.  

- специфікацію, 3 прим.  

- Страховий поліс, 1 прим.  

7. ЗДАВАННЯ ТА ПРИЙМАННЯ 

ТОВАРІВ  

Товар вважається таким, що був зданим 

Продавцем і прийнятим Покупцем: за якістю 

— відповідно до сертифіката про якість; за 

кількістю — відповідно до кількості місць і 

маси, які вказані у транспортних 

документах.  

 

8. СТРАХУВАННЯ  

Продавець страхуватиме товар відповідно 

до правил транспортного страхування 

вантажу на суму фактурної вартості товару з 

відповідальністю за всі ризики. Від інших 

ризиків товар може бути застрахований 

тільки за дорученням Покупця і за його 

рахунок.  

9. ПРЕТЕНЗІЇ  

Претензії можуть бути заявленими щодо 

кількості у разі невідповідності кількості 

товарів транспортним документам за масою 

та кількістю місць.  

Покупець має право заявити Продавцеві 

претензію протягом 30 днів з дати поставки 

товару. Претензії заявляються замовленим 

листом з доданням усіх необхідних 

документів, які підтверджують претензію.  

Ніякі претензії, заявлені щодо якоїсь партії 

товарів, не можуть бути підставою для 

Покупця відмовитися від приймання та 

оплати за іншими поставками, які 

здійснюються за цим контрактом.  

Претензії можуть бути заявлені щодо якості 

— у разі невідповідності товару умовам 

цього договору.  

10. ФОРС-МАЖОР  

Ні одна із сторін не нестиме 

відповідальності за повне або часткове 

невиконання будь-якого зі своїх зобов’язань 

(за винятком прострочки в платежі сум, 

within 10 days of receiving The seller's telex 

message about the readiness of the goods for 

shipment.  

If you pay by transfer the Buyer within 24 

hours. by telex notifies the Seller of the 

transfer date, receipt number, name and 

address of the Bank through which the 

transfer is made.  

The seller sends the following documents to 

the Buyer's address:   

- Score, 3 approx.  

- specification, 3 approx.  

- Insurance policy, 1 note.   

 

7. DELIVERY AND ACCEPTANCE OF 

GOODS  

The goods are considered to be delivered by 

the Seller and accepted by the Buyer: quality-

according to the certificate of quality; 

quantity — according to the number of seats 

and weight, which are specified in the 

transport documents.  

8. INSURANCE  

Seller insure the goods in accordance with the 

rules of transport insurance of the goods for 

the amount of the invoice value of the goods 

with responsibility for all risks. Other risk 

goods can be insured only at the request of 

Buyer and at his expense.  

9. CLAIMS  

Claims may be made for quantities in the 

event of non-conformity of the quantity of 

goods with the transport documents for the 

weight and number of seats.  

The buyer has the right to claim to the Seller 

within 30 days from the date of delivery of the 

goods. Claims shall be submitted by 

registered mail with all the necessary 

documents confirming the claim.  

Any claims asserted by any party of the 

goods, cannot serve as a basis for Buyer to 

refuse acceptance and payment for other 

deliveries, which are carried out under this 

contract.  

Claims can be made regarding the quality — 

in case of non-compliance of the goods with 

the terms of this agreement.  

 

 

10. FORCE MAJEURE  

None of the parties will not be liable for 

complete or partial nonperformance of any of 
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термін сплати яких настав відповідно до 

умов контракту), якщо невиконання буде 

наслідком таких обставин, як повінь, 

пожежа, землетрус та інші явища природи, а 

також війна, військові дії, блокада, акти або 

дії державних органів, або інших будь-яких 

обставин, що перебувають поза контролем 

сторін і які виникають після укладення 

контракту.  

При цьому термін виконання зобов’язань за 

цим контрактом відкладається на час дії 

таких обставин та їх наслідків.  

Сторона, для якої виникла неможливість 

виконання зобов’язань за контрактом, 

негайно, у письмовій формі, повинна 

сповістити іншу сторону. Свідоцтво 

торговельної (торговельно-промислової) 

палати або іншого компетентного органу чи 

установи відповідної країни буде достатнім 

доказом виникнення та припинення 

вказаних вище обставин.  

Якщо неможливість повного або часткового 

виконання зобов’язання існуватиме більше 

шести місяців, Продавець матиме право 

розірвати контракт повністю або частково 

без зобов’язань щодо відшкодування 

можливих збитків (у тому числі витрат) 

Покупцем.  

11. АРБІТРАЖ  

Усі спірні питання, які виникають з цього 

контракту або у зв’язку з ним, підлягають, за 

винятком підсудності загальним судам, 

розгляданню у Зовнішньоторговельній 

арбітражній комісії при Торгово-

промисловій палаті відповідно до правил 

про провадження справ у цій комісії. 

Рішення комісії є остаточними та 

обов’язковими для обох сторін.  

12. ІНШІ УМОВИ  

Покупець зобов’язується отримати імпортну 

ліцензію на товари, які продані за цим 

контрактом.  

Жодна зі сторін не має права передавати 

права і зобов’язання за цим контрактом 

третій стороні без письмової на те згоди 

іншої сторони.  

Усі зміни і доповнення до цього контракту 

дійсні лише в тому разі, якщо вони зроблені 

у письмовій формі та підписані 

уповноваженими на те особами обох сторін.  

Усі витрати та збори, включаючи мито, а 

також збори, пов’язані з укладенням і 

its obligations (except for delay in the 

payment amounts, date of payment and 

payable in accordance with the terms of the 

contract) if the failure is the consequence of 

such circumstances as flood, fire, earthquake 

and other natural phenomena, as well as war, 

military operation, blockade, acts or actions 

of state authorities or any other circumstances 

beyond the control of the parties and arising 

after the conclusion of the contract.  

In this case, the term of performance of 

obligations under this contract is postponed 

for the duration of such circumstances and 

their consequences.  

The party for which it is impossible to 

perform the obligations under the contract 

shall immediately notify the other party in 

writing. The certificate of the chamber of 

Commerce or other competent authority or 

organization of the relevant country will be 

sufficient evidence of the occurrence and 

termination of the above circumstances.  

If the impossibility of full or partial 

performance of the obligation exists for more 

than six months, the Seller will have the right 

to terminate the contract in whole or in part 

without obligation to compensate the buyer 

for possible losses (including costs).  

 

 

11. ARBITRATION  

All disputes arising out of or in connection 

with this contract shall be subject, with the 

exception of jurisdiction of the General 

courts, to consideration by The foreign trade 

arbitration Commission of the chamber of 

Commerce and industry in accordance with 

the rules on the proceedings of this 

Commission. The decisions of the 

Commission are final and binding on both 

parties.  

 

12. OTHER CONDITION  

The buyer agrees to obtain an import license 

for the goods sold under this contract.  

Neither party shall be entitled to assign the 

rights and obligations under this contract to a 

third party without the written consent of the 

other party.  

All changes and additions to this contract are 

valid only if they are made in writing and 

signed by authorized persons of both parties.  



64 
 

виконанням цього контракту, що стягуються 

на території України, оплачуються за 

рахунок Продавця, а за межами вказаної 

території — за рахунок Покупця.  

Після підписання цього контракту всі 

попередні переговори і все листування щодо 

нього втрачають силу.  

Цей контракт складений українською та 

англійською мовами, причому обидва тексти 

мають однакову силу.  

 

 

 

13. ЮРИДИЧНА АДРЕСА СТОРІН  

 

ПРОДАВЕЦЬ: 

Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd.  

Room 1301 No.933,Zhongshan, West Road, 

Changning District,  

Shanghai, China 

 Телефон +3 86 852 987-18-55 

E-mail: Supreme @gmail.com 

 

Підпис Продавця________________  

. 

ПОКУПЕЦЬ: 

ТОВ «Універсал Компані», 08300, Київська 

обл., м. Бориспіль, вул. Головатого, буд. 53 

ЄДРПОУ: 39415619 

МФО: 334851, 

рах. № 26007011552 USD 

ПАТ «ПУМБ» 

Teлефон: +3 8 0522 489 54 70 

 

E-mail: favort@gmail.com 

 

 

Підпис Покупця_______________  В. Кротов  

All costs and fees, including duties, as well as 

fees associated with the conclusion and 

execution of this contract, charged on the 

territory of Ukraine, are paid by the Seller, 

and outside the specified territory — at the 

expense of the Buyer.  

After the signing of this contract all previous 

negotiations and all correspondence on it lose 

their force.  

The contract was drawn up in Russian and 

English, both texts being equally valid.  

 

 

 

 

 

 

13. THE LEGAL ADDRESS OF THE 

PARTIES  

SELLER:  

Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd. 

 Room 1301 No.933,Zhongshan, West Road, 

Changning District,  

Shanghai, China 

Phone: +3 86 852 987-18-55 

E-mail: Supreme @gmail.com 

 

Signature Vendor ____________  

  

BUYER: 

 LLC Universal Company, 08300, Kyiv 

region, Borispol, vul. Holovaty, d. 53 

 

Phone: 3 8 0522 489 54 70 

 

E-mail: favort@gmail.com 

 

 

Buyer Signature ___________  V.Krotov 
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Додаток Д 

Коносамент 
 

НОМЕР морського транспорту: №128  

ДАТА ВЫПИСКИ: 06.03.21 
 

Кому от кого 
 

Грузополучатель  
ТОВ «Універсал Компані» 

 Грузоотправитель  
Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd. (Shanghai) Room 1301 

No.933,Zhongshan, West Road,Changning District  

Shanghai China 

Street Головатого, буд 38  Street  
Room 1301 No.933,Zhongshan, 

Адрес получателя 
08300, Київська обл., м. Бориспіль,  

 Адрес отправителя  
200000, West Road,Changning District   

Город/Штат/Zip  
Київська обл., м. Бориспіль 

 Город/Штат/Zip  
Shanghai China 

Маршрут:   Особые инструкции: 
 

ДЛЯ ОПЛАТЫ, НАПРАВИТЬ СЧЕТ ИНСТРУКЦИИ ГРУЗООТПРАВИТЕЛЯ 
 

Наименование ТОВ    

Компания «Універсал Компані»,   

Улица Головатого, буд 38   

Город/Штат/Zip м. Бориспіль   
 

ЧИСЛО ОТГРУЖАЕМЫХ 
МЕСТ 

ВРЕМЯ ОПИСАНИЕ ТОВАРОВ 

ОСОБЫЕ ОТМЕТКИ И 
ИСКЛЮЧЕНИЯ 

ВЕС ТАРИФ ЦЕНЫ 

1 12:00 Пластикові стаканчики 270 кг 26,2 

USD 

4300 USD 

      

      

      

      

      

      

      

 
ОТМЕНА C.O.D. (оплата по факту поставки) C.O.D. СУММА: $ C.O.D. ПЛАТЕЖ 

ПРЕДОПЛАТА         

ИНКАССИРОВАНИЕ       

КОМУ: 
 
АДРЕС: 

 

Если эта отгрузка должна быть 
доставлена грузополучателю без 
регресса на грузоотправителя 
(права на претензии к последнему). 
грузоотправитель должен подписать 
следующее заявление Перевозчик 
не должен осуществлять доставку 
этой отгрузки без оплаты фрахта и 
все прочих законных платежей. 
 
______________________________
_ 

(Подпись грузоотправителя) 

ИТОГОВАЯ 

ЦЕНА $ 

ПРИМЕЧАНИЕ: В то время, как тариф зависит от 
стоимости, от грузоотправителей требуется специально 
установить в письменном виде согласованную или 
декларируемую ценность имущества. Согласованная или 
декларируемая таким образом стоимость имущества, 
специально устанавливаемая грузоотправителем, не 
должна превышать 
 $              на 

 Оплата фрахта производится 
инкассированием, если не отмечена 
предоплата 
 

В СЛУЧАЕ ПРЕДОПЛАТЫ 

ОТМЕТЬТЕ ПТИЧКОЙ      
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ПОЛУЧЕНО на условиях применения классификаций и тарифов, действующих на дату выдачи этого 

Коносамента, причем вышеописанное имущество находится в очевидно неиспорченном состоянии, за 

исключением отмеченного (содержимое и состояние упаковок неизвестно), поставленным и доставленным в 

соответствии с указанным выше, а указанный перевозчик (слово "перевозчик" понимается в пределах настоящего 

контракта как означающее любое лицо или корпорацию, принимающее во владение имущество по данному 

контракту), согласен выполнить перевозку до его обычного места доставки, понимаемого как указанное место 

назначения, даже если на пути следования или иным образом осуществлена доставка до другого перевозчика на 

пути следования до места назначения. Взаимно согласовано по каждому перевозчику всего или любой части 

указанного имущества, по всему или любой части указанного пути следования до места назначения, и по всему 

или любой части рассматриваемого времени для всего или любой части указанного имущества, что каждая 

услуга, которая должна быть выполнена в соответствии с настоящим контрактом, должна быть предметом для 

применения всех условий Коносамента, применительно к установлению даты отгрузки. Грузоотправитель 

настоящим подтверждает, что он ознакомлен со всеми условиями и положениями данного Коносамента в 

отношении важнейшей классификации, а также указанных условий и положений. 

Грузоотправитель Перевозчик 

За За Дата: 

Необходимо сделать отметку «Х» или «RQ», если необходимо отметить наличие опасных материалов и веществ в соответствии с тем, как 
это определено в правилах Министерства транспорта, регулирующих перевозку опасных материалов. Применение этой графы является 
факультативным методом идентификации опасных материалов в Коносаменте по соответствующим статьям Кодекса Федеральных правил. 
Кроме того, при отгрузке опасных материалов в разделе 172.204 (А) Федеральных правил предписывается установление 
сертифицирования грузоотправителем, применение чего указано в Коносаменте, если только нет специального исключения из этого 
требования, обеспечиваемого данными Правилами для конкретного материала. 
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Додаток Е 

 

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛАБОРАТОРІЯ  

З ПИТАНЬ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ДОСЛІДЖЕНЬ  

вул. Дегтярівська, 11-г, м. Київ, Україна 

 

ВИСНОВОК № 5863-АЮ  

Складено 12.03.2021 року 

1. Замовник: Одеська митниця, лист від 02.03.2021 №4/6-75/14-ЕП. 

2. Запит про проведення дослідження (аналізу, експертизи)/постанова 

про призначення експертизи у справі про порушення митних правил: 

запит на проведення митної експертизи господарських виробів з полімерів від 

02.03.2021 № 357/45/06. 

3. Об'єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 

пластикові стакани ТМ «Jiayou biotech». 

4. Підприємство/громадянин: гр. України, Прилучий А.М. 

5. Виробник: Шанхай, Китай. 

6. Акт про взяття проб (зразків) товарів/протокол про одержання проб 

і зразків для проведення експертизи у справі про порушення митних 

правил:  відсутній. 

7. Супровідні документи (копії):  

• митна декларація №UА500080/2021/005554; 

• міжнародна товаро-транспортна накладна (СМR) №125 від 

16.03.2021; 

• рахунок-фактура (інвойс) №12 від 03.03.2021; 

• зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу № 100/40 

від 10.12.2020; 

• коносамент №128 від 06.03.21. 

8. Підстава для направлення запиту/постанови: перевірка коду 

УКТЗЕД. 

9. Мета подання запиту/постанови: проведення митної експертизи та 

визначення коду УКТЗЕД. 

10.  Завдання для дослідження (аналізу, експертизи): Провести 

ідентифікацію товару та дослідження маркування й зовнішнього вигляду для 

визначення класифікації згідно з УКТЗЕД. 

11.  Дослідження (аналіз, експертиза):  

11.1. Опис проб (зразків): на дослідження надійшов зразок товару – стакан 

пластиковий ТМ «Jiayou biotech», упакований в пластиковий пакет. Упаковка 

цілісна, пошкоджень не виявлено.  

11.2. Методи дослідження:  

2.1.       Органолептичний метод (зовнішній вигляд, колір, форма). 

2.2.  Аналітичний метод (для аналізу маркування та інформацію в 

товаросупровідніх документах). 
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2.3.       Вимірювальний метод (розмір виробу). 

2.4.       Вид матеріалу - за характеристиками горіння зразка пластмаси.  

11.3. Результати дослідження (аналізу, експертизи):  

 

Показник Характеристика 

Найменування виробу, 

торгова марка 

Склянка, Jiayou biotech 

Країна походження Китай 

Вид виробу Стакан  з кришкою (порожнистий виріб 

конічної форми, без ручки, з кришкою) 

Призначення  Для харчових продуктів (піктограма  «Келих і 

виделка») 

Вид матеріалу Поліпропілен (підвищені прозорість, блиск і 

жорсткість. При внесенні в полум'я 

пом’якшується, горить слабким полум’ям без 

утворення крапель, виділяє білий дим. 

Піктограма PP і цифра 5 у маркуванні) 

Розмір виробу (місткість, 

мл) 

500 

 

10. Висновки: 

Надані на дослідження проби товару, заявлені як «Посуд та прибори 

столові або кухонні з пластмас - стаканчики: арт. JB16B 16 oz PET Cold Cup - 

40 тис.шт. Торговельна марка : Jiayou biotech. Країна виробництва : CN. 

Виробник : Zhejiang Jiayou Biotech Co., Ltd.» за визначеними показниками 

ідентифіковані як товари, які відповідають даним заявленим в гр. 31 МД. Код 

згідно з УКТЗЕД досліджуваного зразка – 3924 10 00 00  - «Посуд та прибори 

столові або кухонні».  

 

11. Список використаних джерел: 

1. ГОСТ 50962-96 «Посуд та вироби господарського призначення з 

пластмас» 

2. Пояснення до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної 

діяльності (Пояснення до УКТЗЕД), затверджені наказом ДФС України від 

14.07.2020  № 256. 

 
Примітки: 

1. Результати дослідження (експертизи) є чинними для наданих зразків товарів. 

 

Експерт                              _________               Маркевич А.О. 
                                                                                            (підпис)              

   
 


